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EXAMEN REACCIONES QUfMICAS.
1.- Ajusta las siguientes ecuaciones quimicas:
KCIO; — KCl  + 0,
KOH + HsPO, — H,O + KsPO4
C12011H  + 0o, -— Co, + H,O
NH; + 0O, — NO + H,O
N, + 0, — N2O3
2.- Calcula la masa molecular de las siguientes sustancias:

Hidroxido de calcio Ca(OH),

e Sulfato de aluminio Al, (S04)3 .
e Acido sulfuroso H,SO5
e Nitrato de amonio NH4NO;
e Bicarbonato de Aluminio AI(HCOs);
Datos: H=1; 0=16; C=12; S=32; N=14; Al=27; Ca=40,1; P =31

3.- Se dispone de 0,686 kg de acido ortofosférico (HsPO,). éCuantos moles de dicho
acido tendremos?

4.- Disponemos de 0,3 moles de Nitrato de aluminio AI(NOs)s. éDe cuantos gramos
de esa sal disponemos?

5.- Define los siguientes conceptos tedricos:
pH:

R ion exotérmi

Ley de Lavoisier:

Cambio fisico:
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SOLUCIONES

1.- Ajusta las siguientes ecuaciones quimicas:
2KCIO; - 2KCI + 30,
3KOH + Hs;PO, — 3H,O + K5PO4
C12011H», + 120, — 12CO, + 11
H,O04NH; + 50, — 4NO + 6H,0
2N, + 30, — 2N,03

2.- Calcula la masa molecular de las siguientes sustancias:

Hidroxido de calcio Ca(OH), = 40,1 + 2:16 + 2-1 = 74,1

e Sulfato de aluminio Al, (SO4); 2:27 + 3:32 + 12:16 = 342

e Acido sulfuroso H,SO; = 21 + 32 + 3-16 = 82

e Nitrato de amonio NH4sNO3; = 14 + 41 + 14 + 3:16 = 80

e Bicarbonato de Aluminio AI(HCOs3); =27 + 3:1 + 3:12 + 9:16 = 210
Datos: H=1; O=16; C=12; S=32; N=14; Al=27; Ca=40,1; P =31

3.- Se dispone de 0,686 kg de acido ortofosférico (HsPO,). éCuantos moles de dicho
acido tendremos?
D 686g

H;PO4 = 3-1 + 31 + 4:16 = 98 =Tmoles

4.- Disponemos de 0,3 moles de Nitrato de aluminio AI(NOs)s. éDe cuantos gramos
de esa sal disponemos?

AI(NO3); = 27 + 3:14 + 9:16 = 213 0,3:2i13:>x:213-0,3:63,9gmmos

5.- Define los siguientes conceptos teoricos:
pH: Escala del 1 al 14 que permite clasificar una sustancia como acida (pH menor
que 7), basica (pH mayor que 7) o neutra (pH igual a 7).

Reaccion exotérmica: Toda reaccion quimica que desprende energia o calor al
producirse.

Ley de Lavoisier: £n toda reaccion quimica, la suma de las masas de los reactivos
es igual a la suma de las masas de los productos de la reaccion. La masa se
conserva.

Base: Sustancias que tienen sabor amargo, tacto untuoso, forman jabones cuando
se unen a las grasas, forman sales cuando se unen a los acidos y tienen un pH
mayor que 7.

Cambio fisico: En un proceso de este tipo las sustancias antes y después del
mismo siguen siendo las mismas, es decir que no afecta a la naturaleza de la
materia.
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